
 Удовлетворяет ли Вас система организации питания в лицее? 

98,52 % (469 чел.) удовлетворяет организация питания. 

 Считаете ли Вы меню достаточно сбалансированным? 

97,69% (465чел.) считают меню достаточно сбалансированным (включаются  

молочные продукты, овощные салаты, компоты из свежих ягод) и т. д. 

 Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в лицее? 

98,52 % (469 чел.) считают, что горячее питание в лицее  организовано 

рационально. Удобный график работы столовой, быстрое обслуживание и 

т.д. 

 Удовлетворены ли Вы качеством приготовления пищи? 

97,06 % (462 чел.) удовлетворены  качеством приготовления пищи 

 Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

99,79 % (475 чел.) удовлетворены  санитарным состоянием столовой. 

 


